
%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

30

30

35

35
Piano

œ œ œ

Œ
ε

q = 100

−ιœ −œµ œ œ −œ −œ

−−œœ
↓

−−œœµ −−œœ
−−œœ −−œœ
)↓

−−œœ −−œœ
−−œœ

−ιœ −œµ œ œ −œ −œ

−−œœ
)↓

−−œœµ −−œœ
−−œœ −−œœ
)↓

−−œœ −−œœ
−−œœ
œ œµ œ∀ œ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ œµ œ∀ œ œ œ œ œ

−−œœ
)

−−œœ −−œœ↓
−−œœ −−œœ −−œœ −−œœ)↓

−−œœ

q = 95
rit.

Ε

%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

32

32
Pno.

5

−ιœ −œµ œ œ −œ −œ

−−œœ
)↓

−−œœµ −−œœ
−−œœ −−œœ
)↓

−−œœ −−œœ
−−œœ

a tempo
q = 100

ε
−ιœ −œµ œ œ −œ −œ

−−œœ
)↓

−−œœµ −−œœ
−−œœ −−œœ
)↓

−−œœ −−œœ
−−œœ
œ œµ œ∀ œ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ œµ œ∀ œ œ œ œ œ

−−œœ
)

−−œœ −−œœ↓
−−œœ −−œœ −−œœ −−œœ)↓

−−œœ
Ε

q = 95
rit. œµ œ œ œ œ œ θœ œ œ œµ œµ

−−œœµµ
)↓

œœ Ι
œœ ‰

)
Œ

ε

q = 90

%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

35

35

32

32
Pno.

9

−œ œ ≈ θœ Ιœµ œ œ œµ

−−œœµ œœ œœ −œ œ

−ιœ −œµ œ œ −œ −œ

−−œœ
)↓

−−œœµ −−œœ
−−œœ −−œœ

)
− −−œœ− −−œœ−

−−œœ−

q = 100
a tempo

œ œµ œ∀ œ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ œµ œ∀ œ œ œ œ œ

−−œœ
)↓

−−œœ −−œœ
−−œœ −−œœ

)↓
−−œœ −−œœ œœ œœ

rit.

Ε
θœ −œµ œ ‰ θœ

ιœ œ œµ œµ

−−œœµµ
)↓

œœ Ι
œœ Œ

)
≈ θœœµ

q = 90

ε
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%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

33

33

32

32

76

76
Pno.

13

−œ œ ≈ θœ Ιœµ œ œ œµ

−−œœ∀ œœ œœ −œ œ

−œ θœµ œ∀ −œµ œ œµ œ

−−œœ
)↓

œœ œœ −−œœ œœ œœ œœ

˙µ Œ ‰ ≈ θœ

−−œœ
)↓

œœ œœ −−œœ œœ œœ œœ œœ œœ ≈
Ο ε

accel. q = 106
œ= œ œ= œ œ œ= œ −œ=

−−œœ
)↓

œœ œœ œœ œœ −−œœ

q = 98

%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

76

76

32

32
Pno.

17 θœ Ιœµ= œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ œ∀ œ

ιœ
)↓

œ œ œ œ œ œµ œ œ œ œµ Θœ ≈

poco rit.

œ= œ œ= œ œ œ= œ −œ=

−−œœ
)↓

œœ œœ œœ œœ −−œœ

q = 100
a tempo

θœ œµ= œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ œ∀

œ
)↓

œ œ œ œ œ œµ œ œ œ œµ œ

poco rit.

−œµ œ œ θœ œ œ œµ œµ

−−œœµµ
)

œœ Ι
œœ Œ ≈ θœœµ

q = 94

Ε

%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

78

78

058

058

35

35
Pno.

21

−œ œ ≈ θœ Ιœµ œ œ œµ

−−œœ∀ œœ œœ −œ œ

œ œ œ −œµ ≈ ‰ œ œ œ œµ
≈

−−œœ
−−−œœœµ −−œœ

−−−œœœ œœ− œœ
−−œœ−

a tempo
q = 100

‰ − ‰ θœ œ− œ

−−œœµµ ‰ −

−ιœ œ Ó œ œµ œ∀ œµ −œ

−−œœ↓

−−œœ −−œœ œœ œœ −−œœ œœ
)

œœ œœœµ œœœ −−−œœœ
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%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

32

32

34

34

30

30
Pno.

25

˙µ Œ Ó −

−−−œœœ −−−œœœ −−−œœœ −−−œœœ œœœ œœ
œœœ œœ

œœœ œœ
œœœ œœ

œœœ −−œœ
RH

LH

œµ œ œ œΜ œ œ œµ ‰

−−œœ
↓

œœœµ œœœ œœµµ
)↓

œœ
−−œœµµ

ε
œµ œ œ œΜ œ œ œµ œ∀ œ œ

−−œœ
)↓

œœœµ
Ι
œœœ œœµµ

)
‰

Ε
−Ιœ −œµ œ œ œµ œ∀ œµ œ œ œ œ̆

−−œœ
↓

−−œœµ −−œœ œœ œœ œœœαµ

)
‰ Œ

%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

30

30

700

700

30

30

35

35

32

32
Pno.

29

œ œ œ

Œ

−ιœ −œµ œ œ œµ œ∀ œµ œ œ∀ œ ιœµ
‰

−−œœ
↓

œœœµ œœœ œœœ Ι
œœœ œœœ œœœ œœœ Ι

œœœµ
)

Œ Œ

œ œ œ

Œ

−ιœ −œ œ œ −ιœ −œ œ œ

−−œœ
↓

œœ œ œœ œ œœ œ
−−œœµ

)↓
œœ œ)

œœ œ œœ œ

−ιœ œ ≈
œµ œ œ

−−œœ
)↓

œœ œœ œ
)

œœœœ œ œ œ

%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

35

35
Pno.

34

œ œ œ œ œ
œµ

Ι
œœœ Œ

œ↓
œ œ œµ Œ Œ

−œ œµ œ œ œ œ −œ œ œ
= œ∀= œµ= œ=

œœ
)↓

œœ
−−−œœœµ œœ œœ

−−−œœœ œœ)
œœ

−−−œœœ œœ œ = œ= œ= œµ=
ε

œ œ œµ œ Θœ θœµ œ∀ œ œµ −œ −œ

œœ
)↓

œœ
−−−œœœµ −−œœ

−−−œœœ œœ
)

− œœ−
−−œœ− −−œœ − −−œœΜ −
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%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

32

32
Pno.

37

œ œµ œ∀ œ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ œµ œ∀ œ œ œ œ œ

−−œœ
)↓

−−œœ œœ œœ œœ œœ −−œœ
−−œœ œœ œœ œœ œœ

rit.

Ε
œµ œ œ œ œ œ θœ œ œ œµ œµ

−−œœµµ
)↓

œœ Ι
œœ Œ

)
≈ θœœ∀

q = 95

ε
−œ œ œ ≈ θœ œµ œ œ œµ

−−œœ∀ œœ œœ −œ œ

œµ œ œ œΜ œ œ œµ ‰

−−œœ
)↓

œœœµ œœœ œœµµ
)↓

œœ
−−œœµµ

q = 98

%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

35

35

34

34
Pno.

41

œµ œœ œΜ œœ œµ œ∀ œ∀ œ

−−œœ
)↓

œœœµ
Ι
œœœ œœµµ

)
‰

q = 100
a tempo −œ œµ œ œœœ −œµ −œ

−−œœ
↓

−−œœµ −−œœ −−œœ −−œœ −−œœ −−œœ −−œœ

−œ œµ œ œ œ œ −œ −œ

−−œœ
)↓

œœµ œœ −−œœ œœ œœ −−−œœœ

)↓

œœœ œœœ −−−œœœ

)↓

−−−œœœ

œ œµ œ∀ œœœœœœœœœœœœœœœœœœ θœ œœœ

−−œœ
)↓

−−œœ −−œœ −−œœ −−œœ
)↓

−−œœ −−œœ −−−œœœµ

%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

34

34

30

30

700

700

30

30

35

35
Pno.

45 −œ œµ œ œ œ œ œµ œ∀ œµ œ œ œ œ̆

−−œœ
)↓

œœµ œœ −−œœ œœ œœ Ιœœœαµ

)
‰ Œ

œ œ œ

Œ

−œ œµ œ œ œ œ œµ œ∀ œµ œ œ∀ œ ιœµ
‰

−−œœ
↓

œœœµ œœœ œœœ Ι
œœœ œœœ œœœ œœœ −−−Ι

œœœµ
)

≈ ‰ Œ

œ œ œ

Œ
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%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

35

35

32

32

36

36

32

32
Pno.

◊

49

−ιœ −œ œ œ −ιœ −œ œ œ

−−œœ
↓

œœ œ œœ œ œœ œ
−−œœµ

)↓
œœ œ)

œœ œ œœ œ

rit.

−œ œ œ Œ

−−œœ
)↓

œœ œœ œ
)↓

œœ
θœœ ≈ ‰

Ο

q = 85

œµ œ œ œ œ œ œ œ œΜ œµ œ œΜ œ œ œ œ œ œ œµ œ œ

≈
)

−−
ιœœµ −−œœ œœ∀ œœ œœµµ œœ −−œœµµ −−œœ∀ œœΜ œœ œœµ œœ −−œœµµ

Ε

accel.
q = 93

%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

32

32

0502

0502
Pno.

52 œœµµ
= œœ œœΜ

œœ
= œœ œœ

œœµµ= œœ∀∀ œœ
œœ= œœ œœ

œ
)↓

œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ

a tempo
q = 100

ƒ
loco

œœµµ= œœ
œœΜ œœµµ=

œœ œœ œœ
= œœ∀∀ œœ œœµµ=

œœ œœµΜ> % > % > % > %

œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ

%

>

∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀

0502

0502

0500

0500

32

32
Pno.

54

θœ
ιœœ=

≈
œµ œ œµ

θœœœ ≈
œ œ œ

θœœœ Œ ‰ ≈

ιœœœ
)↓

≈ θœœ ≈ θœœ Œ œœµµ
)↓

œœ œœ

Œ ‰ − œœ

˙̇̇
)↓

‰ ≈
Ï

∑

∑

∑

ιœœ
)

‰ Ó
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